



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU KRALJICE NEBA

Nedjelja, 27. travnja 2008.

Sijati svijetom radost Evanđelja!

Draga braćo i sestre,

maloprije je u bazilici Sv. Petra završeno slavlje na kojem sam zareadio 29 novih svećenika. To je svake godine trenutak naročite milosti i razlog velikog slavlja: obnovljena limfa ulijeva se u tkivo zajednice, kako crkvene tako i građanske. Ako je prisutnost svećenika neophodna zaivot Crkve, ona je dragocjena i za sve ostale. U Djelima apostolskim čitamo kako je đakon Filip donio Evanđelje u jedan samarijski grad; a narod sa zanosom prihvatio njegovo propovijedanje, vidjevši i čudesne znakove što ih je činio nad bolesnicima; "Nasta tako velika radost u onome gradu" (Dj 8,8). Kao što sam napomenuo novim prezbiterima u tijeku euharistijskoga slavlja, to je smisao poslanja Crkve i posebice svećenika: sijati svijetom radost Evanđelja! Gdje je Krist propovijedan silom Duha Svetoga i primljen otvorene duše, društvo, premda ispunjeno tolikim problemima, postaje "grad radosti" - kako glasi naslov poznate knjige koja se bavi djelom Majke Terezije u Kolkati. To je, dakle, moja elja za nove svećenike, a sve vas pozivam da molite za njih: da šire, ondje gdje će biti poslani, radost i nadu koje izvire iz Evanđelja.

To je zapravo i poruka što sam je ponio proteklih dana u Sjedinjenim Američkim Dravama, za svoga apostolskoga putovanja koje je kao geslo imalo ove riječi: "Christ our Hope - Kris naša nada". Zahvaljujem Bogu jer je obilno blagoslovio ovo moje jedinstveno misionarsko iskustvo te mi je dozvolio da budem sredstvo Kristove nade za tu Crkvu i za tu zemlju. Istodobno mu zahvaljujem jer su me i samoga u nadi učvrstili američki katolici: naišao sam doista na veliku ivotnost i odlučnu volju za ivljenje i svjedočenje vjere u Isusa. Sljedeće srijede, za opće audijencije, namjeravam se opširnije zadržati na tome svojem posjetu Americi.

Danas mnoge istočne Crkve slave, prema julijanskom kalendaru, veliku svetkovinu Uskrsa. elim

izraziti toj našoj braći i sestrama svoju bratsku duhovnu blizinu. Srdačno ih pozdravljam, moleći jednog i trojstvenog Boga da ih učvrsti u vjeri, da ih ispuni sjajnim svjetlom koje izvire iz uskrsnuća Gospodinova i da ih utješi u ne laganim situacijama u kojima često moraju ivjeti i svjedočiti Evanđelje. Pozivam sve da mi se pridruge u zazivanju Majke Boje, kako bi put dijaloga i suradnje kojim smo davno krenuli ubrzo doveo do punog zajedništva među svim Kristovim učenicima, te oni budu sve svjetliji znak nade cijelome čovječanstvu.

Apel

Vijesti koje dolaze iz nekih afričkih zemalja i dalje su razlog dubokog suosjećanja i ive zabrinutosti. Molim vas da ne zaboravite te tragične događaje kao ni braću i sestre koji su u njih uključeni!

Traim od vas da molite za njih i da u njihovo ime govorite!

U Somaliji, posebice u Mogadišu, estoki oruani sukobi čine sve dramatičnijom humanitarnu situaciju toga dragoga naroda koji već previše godina trpi teret brutalnosti i bijede.

Darfur, unatoč ponekom povremenom znaku nade, i dalje je beskrajna tragedija za stotine tisuća bespomoćnih osoba prepuštenih samima sebi.

Naposljetku, Burundi. Nakon bombardiranja proteklih dana koja su pogodila i ugrozila stanovnike glavnog grada Bujumbure, pa i sjedište apostolske nuncijature, kao i pred opasnošću izbijanja novog građanskog rata, pozivam sve sukobljene strane da bez odlaganja ponovno krenu putem dijaloga i pomirenja.

Nadam se da lokalne političke vlasti, odgovorni iz međunarodne zajednice, kao i svaka osoba dobre volje neće propustiti da poduzmu napore potrebne za okončanje nasilja i ostvarenje postignutih dogovora, pa da se na taj način postave čvrsti temelji mira i razvoja.

Povjerimo svoje nakane Mariji, Kraljici Afrike.

Poslije molitve Anđeoskog pozdravljenja Papa je pozdravio hrvatske hodočasnike na hrvatskom:

Od srca pozdravljam sve hrvatske hodočasnike, a na poseban način skupinu iz Splitske nadbiskupije. Duh Sveti neka siđe na vas i vaše obitelji kako bi, ispunjeni neprolaznom uskrsnom radošću, uvijek bili postojani u vjeri i vjerni u ljubavi. Hvaljen Isus i Marija!